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ÖRNEK ARASINAV ve FİNAL SORULARI




Örnek Soru: 
Temel çözümleme araçları nelerdir? Bu çözümleme araçları ile hangi işlemler yapılabilmektedir? Örneklerle açıklayınız. [15]
“Yüklemi geçişli bir fiil olan bir cümlede, fiilden etkilenen varlığı karşılayan unsura nesne denir. Fiillerin bir kısmı geçişli bir kısmı geçişsizdir. Geçişli fiiller bir varlığa tesir ederler. Bu varlık cümlede nesne unsuru ile karşılanır. Geçişsiz fiillerde ise, hareketin tesiri özneye yönelir. Demek ki yalnız yüklemi geçişli fiil olan cümlelerde nesne unsurunu aramak gerekir.” 

Bir ders kitabından alınmış olan yukarıdaki yargı doğru mudur? Doğruysa doğruluğunu örneklerle destekleyiniz. Yanlışsa karşı örneklerle yanlışlığı açıklayınız.


Örnek Çözüm
[bookmark: _GoBack]Tümcenin öğeleri ve üye yapısı konusundaki bilgileri kullanarak yargı incelenmeli ve yorumlanmalıdır.
